



蔡思貝認單身 拍拖會公開

游嘉欣 憑車技過關 未施美人計

香港文匯報訊(記者達里)蔡思貝、吳偉豪、游嘉欣、陳嘉慧、許俊豪等人昨日到商場宣傳新劇《你好，我的大夫》，眾人穿上中醫袍玩遊戲，互相施針及把脈，游嘉欣被施針時極緊張，反而許俊豪就一臉淡定讓思貝施針。



許俊豪一臉淡定讓思貝施針。



蔡思貝笑指自己單身，現努力工作。

以往劇集甚少中醫做題材，蔡思貝坦言拍攝初期很緊張，說：「拍針灸始終有壓力，開始時都會手震，因為是拮真人，不是假人，演員又不是專業醫師，不想有差池，幸好有駐場醫師指導，愈拍愈投入胸膈落針。」思貝記得她第一個施針對象是涂毓麟，感激對方給予她信心才順利完成拍攝。思貝最難忘一幕是讓何廣沛向她施針，說：「因為我的角色倒臥，躺在床上動不了，廣沛在我近骨的位置施針，但一直針不入彈回頭，結果拍了很多次，雖然我沒有所謂，但見到廣沛十分不好意思，反而我要安慰他，我們是拍檔沒有事的。」

提到何廣沛公開承認有圈外女友，思貝表示也是剛得知，恭喜對方找到另一半，問到思貝將來拍拖時會否公開，她笑說：「我單身的，如果將來有，又發展得開心都會和大家分享，但老土地講，現在都是努力工作。」至於思貝的

哥哥在《貝遊歐洲》中亮相，不少觀眾讚他靚仔，思貝笑道：「竟然讚他靚仔？我又不覺，哥哥已移居蘇格蘭17年，在當地做教師，通常是他回港才見面，雖然見面少，但我們感情很好。(兩兄妹不似樣?)因為我們一個似爸爸，另一個就似媽媽。」

吳偉豪被蹺口對白考起

游嘉欣坦言玩遊戲被吳偉豪施針時緊張到全身出冷汗，因為看到對方也在手震。吳偉豪就笑稱拍劇時更驚，說：「因為我未看過中醫，劇中要針自己又

要針人哋，始終要施針落穴位都有風險的。」吳偉豪記得第一次幫自己施針時全身出汗，即使之後掌握了基本知識也不敢私下施針，因為沒有經過專業訓練。問到劇中對白是否也難倒他，他說：「有些詞語會不明白，但我背對白還是可以的，當然會有NG，其實拍警察劇集的對白更難。」游嘉欣稱自己背對白有一手，但因為角色比較沒自信，所以唸對白時反而要繞口一些，希望觀眾不要以為她真人也是一樣。剛考獲車牌的嘉欣，被取笑運用美人計，穿小背心應考來「色誘」考官，她笑道：「沒有，考試時我有拉好拉鍊，讓我合格是我開車時有安全感感到考官，不過大家放心，我不會買車在香港用，考牌主要方便拍劇和旅行時可以自駕遊。」



一眾主創穿上中醫袍亮相宣傳。



游嘉欣玩遊戲被吳偉豪施針緊張到振嚦不敢看。

兼顧學業莊子璇開學頻走堂 王敏慈擔心不夠分影響畢業

香港文匯報訊(記者梁靜儀)應屆港姐亞軍兼最上鏡小姐王怡然(Lynn)，當選兩日後即爆是非，王怡然在被問父母騙財一事時更當場爆喊，而其父王君軍於上周五就事件首度發聲，否認騙財並向女兒道歉，事後王怡然更缺席港姐頒獎活動避風頭，昨日終現身但就未有接受傳媒訪問，影相時更強顏歡笑。

昨日王怡然聯同應屆港姐冠軍莊子璇(Hilary)、季軍王敏慈(Lovelle)及友誼小姐姜依寧，早上先後到將軍澳出席頒獎活動，之後再到尖沙咀一間美容中心出席頒獎活動，並由上屆落選港姐陳瑞菱擔任司儀，得兩個獎的王怡然共獲得8萬6千元的獎品，司儀問到她得獎感受時，王怡然才開腔表示感到好驚喜和開心。談到護膚心得，她說：「平時多飲水及睡覺，決賽當晚只係瞓咗四個鐘，可能其他佳麗無瞓過，所以相對之下我瞓多咗。」本身皮膚白皙的她，又稱想多做美白療程。

活動後王怡然即返回後台，只得莊子璇、王敏慈和姜依寧一同接受訪問，問到她們是否有關王怡然父母的報道後首次見其真人？莊子璇說：「報道後第一次見王怡然真人。(可有安慰她?)有傾偈，佢自己應該handle到。」友誼小姐姜依寧日前代王怡然領獎，她表示王怡然之後會請食飯作為答謝。

王敏慈介紹朋友畀王怡然

港姐決賽當晚，沒家人到場支持打氣的王怡然，邀請了兩位女「朋友」到場，事後被揭原來是季軍王敏慈的朋友，對於王怡然被指要借朋友撐場，王敏慈大方承認那兩位是其朋友，但在參選期間亦有介紹給王怡然認識，大家都認識了幾個月，亦有共同朋友。

在北京中央戲劇學院就讀的王敏慈，日前便回北京開學，只要香港沒有工作都會飛返北京上學，出席完這幾天的活動後，周日她又會返北京上學。問到她可擔心不夠分未能畢業？她直言都擔心，因為還有三年才畢業，但有些課堂例如表演及音樂等都要面對上課，幸好老師和同學都體諒，他們亦有恭喜她當選港姐。

同樣要兼顧學業的莊子璇，表示今年最後一年在港大讀營養學課程，最初都以為自己兼顧得到，但開學不久已經要走堂：「今(昨)日都走咗1堂，翌日仲要走3堂，因為有同學幫我錄音，都唔驚會畢唔到業。」她又笑言希望公司可安排她拍一個關於營養學的綜藝節目讓她當實習。



姜依寧、王怡然、莊子璇與王敏慈齊出席頒獎活動。

子璇不受負評影響做自己

之前莊子璇被問到可擔心再有負面報道傳出時，她曾開玩笑說等食花生，問到她今次是否食了很多花生？她略帶尷尬地說：「我食自己啲花生。」莊子璇又表示王怡然面對負面報道有這樣的心情都好正常，提到她被網民批評樣貌和身材，又會否感到鬱怒？莊子璇只說：「每年都有呢啲報道，每個人鍾意嘅都唔同，(網民批評你個鼻?)五官唔會有完美，世界上冇人會完美。」問她會否打算用獎金去做微調？她笑說暫時未有這個打算：「我想減Babyfat，肚臍同啲鬼祟肉。」除了外形被批評，莊子璇的衣着亦被批MK？她大方說：「MK都係好事，係香港文化，正宗MK都唔錯。(覺得自己品味如何?)係年輕一代都鍾意着嘢嘢，自己會繼續着自己鍾意嘅打扮，唔會為咗外間comment影響到自己。」

新歡被爆曾結婚

何廣沛反擊爆料者：可做編劇

香港文匯報訊(實習記者趙雨竹)35歲的《破毒強人》演員何廣沛日前被爆新戀情。

據悉，其女友Sarah是公關公司創辦人兼美甲店老闆娘，且二人從去年開始就被發現於社交網絡有密切互動，更是同遊韓國共慶生日。有知情人稱，兩人早已融入彼此的圈子，女方於社交媒體關注了與男方有關的一些賬號，而男方也關注了女方的一些好友。圈中很多人都知情兩人的戀情。何廣沛還關注了Sarah養的一隻柴犬的Ig賬號，更曾於爬山後晒出和那隻柴犬的合照，各種蛛絲馬跡已經很明顯。對此，何廣沛大方承認正與圈外女友穩定戀愛中，望大家給予他們空間。

6年來，何廣沛一直與《2011年度香港小姐競選》冠軍朱晨麗被傳戀情排開，但兩人從未公開戀愛，還強調只是朋友關係。但何廣沛多次被拍到出入朱晨麗住處，而且還在搭戲時與其甜蜜互動，許多網友都猜測二人是否已經秘婚。但今年3月，何廣沛被發現單方面取關朱晨麗的社交賬號，因此被懷疑是二人因戀情不歡而散。今年8月，還有人透露朱晨麗與富二代史吳浩已在交往，且女方已經懷孕，有望嫁入豪門，而她發出的照片也「盡顯

孕態」。對此，朱晨麗回應說兩人只是朋友，說她懷孕太誇張。

而何廣沛承認新戀情後，近日有網友在評論區爆料Sarah是富家女，且在2021年10月結婚過，何廣沛是在「吃軟飯」，還說：「不知道她跟何廣沛一起的時候離婚沒有。」此人還揭露，何廣沛劈腿被朱晨麗甩了，還污蔑她未婚先孕，對此，何廣沛直接回覆該條評論：「我倒是想我是怎樣報料，但是你的故事倒是讓我覺得你的幻想力能去當編劇呀！我倒是想聽一下，你的故事是誰說的。」



何廣沛覺得所謂爆料是黑粉作孽。 Matthew何廣沛 我倒想解我是怎樣報料，但是你的故事倒是讓我覺得你的幻想力能去當編劇呀！ 1天前 中國香港 回聲

何廣沛公開反擊網民護花。

陳豪再創「玩聲新境界」 張寶兒獲袁偉豪探班放閃

香港文匯報訊(記者子棠)陳豪、胡定欣、何廣沛、張寶兒、郭柏妍等主演的劇集《破毒強人》明晚大結局，劇情亦愈來愈緊張，陳豪在前晚的一集連玩「怒極爆Seed」及「感性」兩種「人格分裂」的情緒，其中一場嗶嗶聲沙啞音的演出更被指再創「玩聲新境界」。不過緊張背後，拍攝期間亦有sweet爆的場面，在官網花絮片中，有一幕飾演啞巴的廣沛與寶兒共騎電單車，拍畢遊車河場口後，寶兒即開心宣布收工，並向鏡頭表示：「我等我爸接我。」原來寶兒身後一名打扮低調的「擔遮男」正是袁偉豪，袁偉豪禮貌地向現場工作人員問好，寶兒再正式介紹老公謂：「我嘅爸爸，家長」，甜度爆錶。

而廣沛表示與寶兒及柏妍最難忘的合作位是天台對罵戲，該場戲不單要「對白疊對白」，更是首度手語與說話交戰，難度十足、NG多次：「呢場戲雙方嘅對白都係一版紙，互相疊住去，難度好高，大家都要好熟自己的對白，才可以無視對方嘅對

白。平時我做手語已經好難，因為個腦又要聽對白，又要聽動作一心二用，仲要顧理面部表情，加上寶兒睇我面前講對白時把聲入晒我腦，我個腦又同時聽緊自己對白，真係Hang晒我，現場NG唔啱少次，導演好好最後用鏡頭還就，令我舒服啲。」



寶兒笑指老公袁偉豪是家長，甜度爆錶。

黎明11月紅館個唱 破格打造巨型天幕

香港文匯報訊黎明(Leon)早前公布開騷喜訊，已定於11月14日至23日假紅館舉行《Leon黎明紅館演唱會2023》十場演唱會。

踏入9月1日正式啟動宣傳攻勢，主辦機構準備了一條宣傳片於銅鑼灣黃金地段戶外電視屏幕播放，市民將看到Leon與演唱會海報中的聽walkman兔仔在大銀

幕上出現。同時亦重本於紅隧附近的停車場掛上巨型演唱會海報。可是就在廣告準備上架之日，正遇上兩個超級颶風「蘇拉」及「海葵」連環襲港，要待颶風過後，才能重新上架，現在路過銅鑼灣戶外電視屏幕，或途經紅隧已可以見到Leon演唱會宣傳片及巨型海報。

Leon每次開騷對舞台設計都有極高要求，花盡心思創作，今次Leon會繼續帶來驚喜效果。這次十場的演唱會，觀眾將感受到前所未有的視覺官能刺激，製作團隊不惜功本於紅館內打造一個巨型鐳射天幕。Leon與樂迷屆時在同一「天幕」下以「明曲」相

聚，每位入場的觀眾亦能感受到優質的視覺效果。



Leon每次開騷都花盡心思，望帶給觀眾新鮮感。